Vážení rodiče, milí žáci,
asi už víte z médií, že po vánočních svátcích nebude výuka opět probíhat pro všechny ročníky prezenčně, tedy ve škole. Všichni jsme si přáli, aby tomu tak v roce 2021 už nebylo… Nechtěli  jsme vám rušit a kazit sváteční pohodu, na špatné zprávy je času vždycky dost. Proto nám dovolte, abychom vás seznámili s organizací výuky od 4. ledna 2021, která je platná zatím 
do 10. 1. 2021.
Od pondělí 4. 1. 2021 budou do školy docházet pouze žáci 1. a 2. ročníku (včetně ranní školní družiny již od pondělí). Výuka bude probíhat za zvýšených epidemických opatření, žáci budou muset mít opět po celou dobu pobytu ve škole (při výuce i ve školní družině) ochranu obličeje (úst a nosu). Doporučujeme mít s sebou i náhradní roušky!
V normálním režimu pro tyto žáky bude probíhat i zájmové vzdělávání ve školní družině 
a školní stravování. Upozorňujeme rodiče, kteří budou chtít zajistit pro své dítě stravování, aby se individuálně nahlásili u vedoucí školní jídelny osobně, telefonicky (734 261 765) nebo emailem (sjhlubocky@seznam.cz). 
Pro všechny ostatní ročníky bude opět probíhat vzdělávání formou distančního vzdělávání (tzn. online a písemnou formou přes webové stránky školy). Upozorňujeme, že distanční výuka je pro žáky povinná!!! V případě absence při online výuce je potřeba, aby se žák řádně omluvil dle školního řádu. Je možné využít i individuálních konzultací žáka s učitelem. V tomto případě je nutné si takovou osobní konzultaci s vyučujícím předem domluvit (nejlépe emailem).
Při této příležitosti vám oznamujeme, že od 1. 1. 2021 bude školní jídelna již součástí naší základní školy, což pro vás fakticky nic neznamená, nic zásadního se nemění. Zároveň se mění vedoucí školní jídelny, paní Renáta Škvorová nahradí paní Darinu Jůzovou, která odchází 
do starobního důchodu. Tímto ji děkujeme za dlouholetou poctivou práci, kterou vykonala pro školní jídelnu a přejeme jí zejména pevné zdraví v její nové životní etapě.
[bookmark: _GoBack]Omlouváme se za komplikace spojené se vzděláváním vašich dětí a našich žáků, které jsou bohužel vyvolány stále nepříznivou epidemiologickou situací v naší zemi. Velmi vám děkujeme za vstřícnost a vzájemnou spolupráci. Společně to zase zvládneme… 
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