
Vážení rodiče,

chtěli bychom Vás informovat o mimořádném nařízení Ministerstva zdravotnictví ČR ohledně testování 
u přijímacích zkoušek. V příloze Vám zasíláme text MIMOŘÁDNÉHO OPATŘENÍ, které platí od 26. 4. 2021 v souvislosti s letošními přijímacími zkouškami na střední školy.

Konání přijímacích zkoušek představuje zvýšenou koncentraci osob v uzavřených prostorech. S tím je spojeno velké riziko přenosu onemocnění COVID - 19. Proto MZ ČR rozhodlo, že osobní přítomnost uchazeče na přijímací zkoušce je možná pouze tehdy, pokud uchazeč:
1) NEMÁ PŘÍZNAKY ONEMOCNĚNÍ COVID - 19 
2) DOLOŽÍ PŘED PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKOU NEGATIVNÍ VÝSLEDEK  POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2, nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, který byl proveden v posledních 7 dnech před konáním přijímací zkoušky.
(v přiloženém dokumentu je podrobně ošetřena v čl. II i situace, kdy uchazeč prodělal laboratorně potvrzené onemocnění COVID - 19, nebo byl pozitivně testován, případně podstoupil-li očkování).
Všichni uchazeči o studium na SŠ mají PRÁVO PODROBIT SE pro účely účasti v přijímacím řízení TESTOVÁNÍ v ZÁKLADNÍ ŠKOLE, kterou navštěvují. Základní škola vydá žákovi o výsledku testování doklad, který je nutný předložit v den konání přijímací zkoušky na příslušné střední škole.
Naše škola bude postupovat takto:
Vzhledem k tomu, že státní přijímací zkoušky se budou konat ve dnech 3. a 4. května 2021, termín testování žáků v budově ve Vsi pro uchazeče konající tuto zkoušku stanovujeme
[bookmark: _GoBack]na STŘEDU 28. 4. 2021 V DOBĚ OD 8:00 DO 9:30 HODIN.
Testování antigenním testem se bude provádět ve třídě 6.A. Půjde o samotestování pod dohledem pedagogického pracovníka. Jde o neinvazivní metodu výtěrem z nosu. Žáci budou o způsobu správného provedení testu řádně poučeni. Lze si přinést i vlastní test (schválený MZ ČR), ale musí být proveden až za přítomnosti pedagogického pracovníka školy.
O výsledku testu bude žákům ihned vystaven doklad ve dvojím provedení (pro oba termíny jednotných přijímacích zkoušek).
Žáci, kteří budou konat školní přijímací zkoušku (tj. zkoušku v JINÉM TERMÍNU než 3. a 4. května 2021), mohou využít kteréhokoli pracovního dne v době od 8:00 do 9:30 tak, aby provedený test nebyl starší 7 dnů před konáním zkoušky. Žák kontaktuje svého třídního učitele a domluví se na konkrétních podmínkách návštěvy školy. Vzhledem k různým termínům školních přijímacích zkoušek si zákonní zástupci zkontrolují, aby časové omezení platnosti dokladu negativního testu bylo v souladu s nařízením MZ ČR. Opět bude žákům vydán doklad o výsledku testování, dle potřeby ve dvojím provedení.
Beze změny platí, že žák, který v době přijímací zkoušky onemocní nebo je pozitivně testován na onemocnění COVID - 19, musí být do 3 pracovních dnů  zákonným zástupcem omluven z řádného termínu zkoušky. Bude pozván k termínu náhradnímu (státní přijímací zkouška – 2. a 3. červen 2021, školní přijímací zkouška dle rozhodnutí příslušné SŠ). 
Bez platného potvrzení o výsledku negativního testu NEBUDE UCHAZEČI UMOŽNĚNO VYKONAT PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKU. Doporučujeme žákům, aby si svůj výsledek testu vyfotili do mobilního telefonu. V případě zapomenutí potvrzení doma lze při předložení fotokopie v mobilu doložit písemnou podobu potvrzení dodatečně.
Vážení rodiče, prosím prostudujte si přiložený dokument MZ ČR. Věnujte zvýšenou pozornost čl. IX, který pojednává o postupu zákonného zástupce v případě pozitivního výsledku testu.
Při nejasnostech či pro upřesnění kontaktujte vedení školy, třídního učitele nebo výchovnou poradkyni.
Vedení školy
