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Dobrý den osmáci,
vítám vás ve druhém pololetí  a pustíme se hned s chutí do práce. V dnešní hodině si procvičíte druhy příslovečných určení a zopakujete si přívlastky shodné a neshodné, kterým se budeme věnovat na úterní online hodině.
Všechny vás zdraví Rozsívalová

Učivo: Přívlastek shodný a neshodný (zápis do mluvnického sešitu)!
Přívlastek = rozvíjející větný člen, který závisí na podstatném jménu (toto podstatné jméno může být kterýmkoli větným členem).
Shodný = shoduje se s podstatným jménem v rodě, čísle a pádě; může stát před ním i za ním ( knižní veletrh, jeho úspěchy, devatero pohádek, otakárek fenyklový)
Neshodný  = neshoduje se s podstatným jménem v rodě, čísle a pádě; stojí za podstatným jménem ( posádka letadla, boj zblízka, snaha vyhovět)
Ptáme se na něj otázkami: Jaký (-á, -é)?; Který (-á, -é)? Čí? + řídícím podstatným jménem.
Přívlastek může být vyjádřen přídavným jménem, podstatným jménem, zájmenem, číslovkou, příslovcem, infinitivem – příklady viz výše!
Úkoly:
· Učebnice str. 80/cv. 1a písemně do mluvnických sešitů za zápis – nejlépe do dvou sloupečků:                                      Pk shodné    x     Pk neshodné

· V následujících větách najděte příslovečná určení a určete jejich druhy:
Přes varování horské služby se vydali na celodenní výlet.
Hodně jsme se nasmáli.
Přišel jsem si prohlédnout vaši zahradu.
Při pochybnostech si daný jev ověřte. 
Byla vykloněná z okna.
Ten průkaz je platný do ledna.
Kvůli nám se opozdili.
Tvářil se nevinně.

· Nadále si opakujte základní skladební dvojice ve větách ( v DÚ si můžete říkat ústně), pravopis ( i/y; velká písmena); nezapomínejte na povinnou četbu!

· Tentokrát žádné úkoly neposílejte, vše si zkontrolujeme 2. 2. na online hodině!!!

