[bookmark: _GoBack]Zdravím vás, milí osmáci,
dnes si probereme další kapitolu (jistě opět zajímavou), a to Manželství – základ rodiny…   V učebnici je to na str. 46 – 47 a do sešitu si, prosím, zapište: 
Nadpis: Manželství – základ rodiny

Manželství je dobrovolné, trvalé soužití dvou osob různého pohlaví, které je stvrzeno sňatkem. Jeho hlavním úkolem je založení rodiny a řádná výchova dětí.
O náležitostech uzavření manželství rozhoduje zákon.
Sňatek musí být uzavřen za přítomnosti dvou svědků před zástupcem státu (civilní sňatek) nebo zástupcem církve (církevní sňatek).
Manželství nemohou uzavřít: 
· mladší 18 let
· již ženatí či vdané
· sourozenci nebo rodič s vlastním dítětem
· nesvéprávní
Mezi manželi je nejdůležitější vzájemná důvěra, tolerance a komunikace.
Dnes mohou žít spolu i dva lidé, kteří nejsou oddáni – žijí spolu, respektují se, podporují, vytvářejí rodinné prostředí, vychovávají děti, společně hospodaří...

Neshody v manželství, rozvod
V průběhu manželství zákonitě vždycky musí dojít k nějakým konfliktům, nedá se jim vyhnout. Jde o to, jak je manželství a vztah pevný, aby je společně vždy vyřešili, byli ochotni se dohodnout…
Pokud toho nejsou schopni a problémy jsou neřešitelné, dochází k rozvodu. (rozvod by měl být až tím nejzazším řešením, pokud je soužití trvale a nenapravitelně rozvrácené; mj. už i vzhledem k výchově dětí, zejména nezletilých…)
Rozvod probíhá u soudu. Soud řeší, jak bude zajištěna výchova a výživa dětí, dělení společného majetku.


Tolik pro dnešek, těším se zase příští týden… 
Pokud byste s něčím potřebovali poradit, nebo se na něco zeptat, nebo se jen tak s něčím svěřit, klidně mi napište na: pysnyp@zshlubocky.cz. 
