Dějepis – 8. ročník – 22. 3. 2021 
[bookmark: _GoBack]Ahoj osmáci, v dějepisném učivu se posuneme maličko dále. Posledním tématem velké kapitoly Mezi Vídeňským kongresem a revolucí 1848 je učivo s názvem Kultura první poloviny 19. století, které si rozdělíme do 2 – 3 částí, abychom stihli dobrat do Velikonoc. Toto učivo máte v učebnici na str. 86 – 90. Nejprve si probereme Romantismus, a to jeho první část – charakteristiku tohoto období, architekturu, malířství a sochařství (v učebnici na str. 86 – 87). Prosím přečtěte si toto učivo, příští hodinu si o tom budeme povídat, prohlédněte si obrázky v levých zelených pruzích a přečtěte si i texty v těchto pruzích. Pokuste se odpovědět na otázky, které máte na str. 87. Vypište si poznámky.
Důležité upozornění!!! Od tohoto týdne bude změna v online výuce dějepisu. Místo čtvrtka šestou hodinu, budeme mít dějepis ve středu druhou hodinu. Z důvodu, že ve středu jste měli méně hodin a že šestou hodinu už jste více unaveni. 
Těším se tedy na vás ve středu 24.3. v 8.45 hodin, pozvánku na online hodinu jste už dostali. Mějte se hezky Lada Pospíšilová.
