· Milí šesťáci,
posílám vám zadání práce, tentokrát na dny 20. a 22. 10., v pátek pak bude výuka probíhat prostřednictvím aplikace MS Teams, kde si tyto úkoly zkontrolujeme. V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností mne neváhejte kontaktovat na adrese: barbora.frimmelova@zshlubocky.cz. 
Přeji vám mnoho pozitivní energie a pevné zdraví.
Barbora Frimmelová
Úterní hodina (20. 10.)
· Otevřete si prosím učebnici na straně 30. 
· V aplikaci MS Teams ve skupině 6. B Anglický jazyk si otevřete záložku SOUBORY → poté otevřete složku VÝUKOVÉ MATERIÁLY. Do této složky jsem vám nahrála výslovnost slovíček ze cvičení číslo 1. Nahrávku si přehrajte a zkuste si zopakovat výslovnost daných slovíček.
· Slovíčka ze cvičení 1 si opište do sešitu VOCABULARY i s českým překladem, ten najdete v pracovním sešitě na straně 75 pod nadpisem B Have you got a pet?.
· V učebnici na straně 30 vyplňte cvičení číslo 4. Z uvedených vět 1 až 8 máte utvořit otázky (You´ve got a pet. → Have you got a pet?). Vytvořené otázky si zapište do sešitu PRACTISING.

[bookmark: _GoBack]Čtvrteční hodina (22. 10.)
· V učebnici na straně 31 vyplňte cvičení číslo 5. Vaším úkolem je tvořit věty na základě informací z obrázku. Pozor, některé věty mohou vyžadovat zápor (hasn´t got/ haven´t got). Vytvořené věty si opište do sešitu PRACTISING.
